



《江苏新时空》聚焦盛虹石化： 打响开年“主动仗” 攻坚首季“开门红”

人勤春早，实干争先。2月18日，江苏卫视《江苏新时空》栏目聚焦盛虹石化各重大项目生产、建设一线，报道公司以首季“开门红”启航“全年红”，跑出新春“加速度”。

开年以来，盛虹石化以开局引领全局，拿出“起步就是冲刺，开局就是决战”的精气神，各项目开足马力投入到紧张忙碌的生产建设中。在国内单流程规模最大的1600万吨/年盛虹炼化一体化项目生产现场，机器轰鸣、工人忙碌，处处呈现出一派繁忙而有序的生产景象。春节后项目持续满弓满弦，稳定生产，各部门保持高效配合，提前做好设备检查、原料储备、人员培训等方面准备工作，确保产品质量和供应稳

定，全力跑好新年“第一棒”。

当前，盛虹炼化保持满负荷生产，日均产量在4万吨以上，为能源市场和新材料产业链保供持续赋能。今年，盛虹炼化还将在做好安全工作的前提下，持续开展技术攻关，节能降耗，进一步提升企业竞争力。

目前，盛虹石化1600万吨/年炼化一体化、240万吨/年醇基多联产、70万吨/年丙烷产业链、390万吨/年PTA等核心项目，开足马力稳生产，确保各装置高效平稳运行；同时，盛虹石化聚焦重点项目，加快创新突破，推动世界一流新能源新材料产业集群建设，省重大项目——盛虹化工新材料项目施工进度完成近70%，助力连云港打造新能源新材料产业强支点。